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Δελτίο Τύπου 

 
Ξεκινά από σήμερα η έκδοση του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης 

Κινδύνου Πυρκαγιάς για την αντιπυρική περίοδο 2022 
 

 
Τρίτη, 31 Μαΐου 2022 

 
Ξεκινά από σήμερα και για όλη την αντιπυρική περίοδο (έως 31 Οκτωβρίου), η 
έκδοση του Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς από τη Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας.  
 
Ο Χάρτης εκδίδεται καθημερινά και ισχύει για την επόμενη ημέρα από την έκδοσή 
του. Αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του σχεδιασμού αντιμετώπισης των δασικών 
πυρκαγιών, συμβάλλοντας αποτελεσματικά στην προληπτική οργάνωση, τον 
καλύτερο συντονισμό και την ετοιμότητα των εμπλεκομένων φορέων για την από 
κοινού αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών, σύμφωνα με το Γενικό Σχέδιο Πολιτικής 
Προστασίας με την κωδική ονομασία «ΙΟΛΑΟΣ».  
 
Κύριος στόχος της έκδοσης του Χάρτη είναι η ενημέρωση των φορέων που 
εμπλέκονται στην αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών για τις περιοχές στις 
οποίες κατά το επόμενο 24ωρο είναι μεγάλη η επικινδυνότητα εκδήλωσης και 
εξάπλωσης δασικών πυρκαγιών, προκειμένου να τεθούν σε κατάσταση ετοιμότητας 
πολιτικής προστασίας και να αντιμετωπίσουν άμεσα και από κοινού τυχόν ενάρξεις 
δασικών πυρκαγιών. Συμβάλλει, επίσης, καθοριστικά στην ενημέρωση και  
ευαισθητοποίηση των πολιτών για την αποτροπή έναρξης δασικών πυρκαγιών από 
αμέλεια.  
 
Η ομάδα έκδοσης Ημερήσιου Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς της ΓΓΠΠ  
απαρτίζεται από επιστήμονες με ειδικές γνώσεις και πολύχρονη εμπειρία στο 
αντικείμενο (Δασολόγους και Μετεωρολόγο).  
 
Στον Χάρτη προβλέπονται πέντε κατηγορίες κινδύνου: 
1 / Πράσινο – Χαμηλή 
2 / Μπλε – Μέση  
3 / Κίτρινο – Υψηλή 
4 / Πορτοκαλί – Πολύ υψηλή 
5 / Κόκκινο – Κατάσταση ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ     
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Παρακολουθείστε καθημερινά τον Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς στην 
ιστοσελίδα του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
https://www.civilprotection.gr/el/daily-fire-prediction-map και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης του Υπουργείου και του Πυροσβεστικού Σώματος.  

Βρείτε οδηγίες πρόληψης και αυτοπροστασίας από δασικές πυρκαγιές: 
https://www.civilprotection.gr/el/dasikes-pyrkagies  

Δείτε το νέο μας spot με απλές οδηγίες για να θωρακίσουμε το σπίτι μας έναντι 
πυρκαγιάς: https://bit.ly/3GwASLb  

 
Θυμόμαστε! Δεν ανάβουμε φωτιά κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου! 

Η φωτιά έχει δύναμη - Μην την υποτιμάς! 
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